

## 尔冬升的 新苦恼



# 柏芝别再怀孕了

“艳照门”事件过去两年了，当事人阿娇、陈冠希都相继复出，唯独张柏芝专心在家当贤妻良母。但看似无心复出的背后原来却早有计划——前天，著名导演尔冬升透露，张柏芝已经答应拍他导演的片，“不是古装，也不是现代戏，女主角现在定的就是张柏芝！”但随后他又开玩笑道，“谁知道她会不会又怀孕？”

尔冬升的担心不无根据。在成功以《忘不了》帮助张柏芝获得香港电影金像奖影后之后，尔冬升一直计划再找张柏芝合作，不想却出了“艳照门”事件。尽管如此，尔冬升依然在风波中力挺张柏芝，更

一直等对方复出演自己筹备多年的电影《三少爷的剑》。可惜，随着张柏芝二度怀孕，二人之间的新合作也就不了了之。

前天，尔冬升在接受记者采访时表示自己会在今年年底筹拍新片——故事背景介于古代和现代之间，最重要的是张柏芝已经“又答应”要演他的戏了。“当然开心啦，不过我也很担心——怕她5月生完第二胎，12月的时候又怀孕。我看她那个势头，弄不好要生四个小孩才肯继续开工呢！”

尔冬升笑着告诉记者，如果张柏芝肯复出拍戏，他完全不介

意她带着孩子到片场。“她要是愿意来拍戏，两个(孩子)带来都可以，带一堆保姆来也没问题。不过一切都得她说了算。我总不能因为拍戏而弄得人家两口子吵架吧！”

尔冬升还大赞张柏芝的儿子 Lucas 天生就是“演戏的料”：“你不知道，那孩子才多大啊，我去他家玩，他竟然会对着我假笑了。”

今早



张柏芝和儿子

## 周晓鸥回归“零点”

自2008年零点乐队主唱周晓鸥宣布单飞，并推出个人单曲《如果我是梁山伯》之后，零点乐队便逐渐退出了大众视野。日前，记者从零点乐队所在的保利演艺公司了解到，零点乐队欲在今年重组，主唱周晓鸥也将结束自己两年的单飞之路。据悉，除了周晓鸥回归零点外，乐队的其他成员依然都是“老零点”，而负责零点宣传的工作人员对记者说，零点乐队全国巡演的第一站可能会选择西安。 王文

## 言承旭 曾爱错人被打断鼻梁

言承旭年少轻狂的中学时期恋情被曝光。在他写真集中有段“13岁爱的杀人事件”，描写他年少轻狂的初中时期。单亲、贫苦的言承旭初中时有两种身份，在学校是班长，但下了课就是小弟，跟一个老大吃香喝辣，希望藉此找到归属感。

言承旭在学校很受欢迎，学校最漂亮的“八仙女”中有人喜欢他，他不以为意，下了课就急着去打工贴补家用。一天傍晚他在校门口遇见了一个女生，他以为“她”就是传闻中喜欢他的那个女生，此后两人私下交往，开始恋爱。

但后来，言承旭发现约会的女生有个“大哥”男友，而喜欢言承旭的八仙女其实是另一个人。喜欢言承旭的女孩得知好姐妹抢了她心仪的言承旭时，竟割腕自杀，幸好无大碍。而“大哥”知道情况后，找人围殴他，言承旭的下场就是鼻梁断了，白衬衫上都是血。 宗和

## 白展堂 曾是180斤的胖子

《武林外传》里“白展堂”沙溢的英气让众多女观众大赞“太帅了！”但令人咋舌的是，他曾经是个体重超过180斤的胖子。这样的体重差点扼杀了沙溢的演艺梦想，“当年考中央戏剧学院，招考老师看了我的戏告诉我，以我的形象，只能当特型演员，而他们并不招特型演员。”沙溢回忆说。回家后，胖小子沙溢决定减肥，“减肥时我每天两根小黄瓜、两杯水，然后跑步、锻炼身体。”就这样，沙溢在一个月之内减了30斤。不过，减肥过程很痛苦，“每天晚上被饿哭，妈妈心疼，让我吃点东西，但是晚上我更不敢吃。” 张译文

## »文娱快讯

### 《百家讲坛》主讲周日来宁

本周日上午10点，《百家讲坛》著名主讲人蒙曼女士将携其新书《蒙曼说唐·长恨歌》前往南京凤凰国际书城，与读者见面交流并签售其作品。《蒙曼说唐·长恨歌》是以蒙曼在百家讲坛讲座为基础整理润色而成的同名图书，该书以唐玄宗人物的全视角还原为主线，以展示开元、天宝时期的政治局势，以及唐玄宗个人生活和情感变迁为主要内容，全面展现了玄宗执政时盛衰交迭的国运，乃至个人大起大落的壮观人生。 快报记者 应嘉轩

### 陈辰唱歌被狠批

东方卫视当家花旦陈辰明天(27日)将登陆江苏王牌综艺节目《非常周末》，载歌载舞笑爆全场。从未在电视上亮嗓的陈辰，在《非常周末》中首度开唱，却遭到南京各位“小鬼大评审”的狠批，令这位当家花旦尴尬不已。节目后台一系列搞笑小整蛊中，陈辰在毫不知情的状况下说出自己曾经和周杰伦一起打篮球，享受蔡依林亲自“美甲”的超级服务，受潘玮柏委托当红娘等和众多明星的私交秘闻，让在场观众都羡慕到尖叫。 快报记者 沈梅 通讯员 小娟

## »相关链接 想把张国荣的“枪”运到北京



《枪王》剧照

尔冬升的另一个烦恼是，由于一些限制，他没法在内地拍摄警匪片。首先，是枪支管理限制——香港警匪片可以枪林弹雨，但在内地，只有战争片中可以大规模使用枪支和爆破。“内地的枪支管理是特别严的。”尔冬升说，“我之前想把张国荣拍《枪王》时候用过的那支枪送给北京

的中国电影博物馆……但到现在，还不知道要怎么才能合理合法地把这支枪弄过去。”此外，是当街拍摄危险的飞车场面在内地是不可能完成的任务。第三，内地对警匪片的题材审查可谓严苛。

刘嘉琦

# 张政的 新职位 出任地委副书记

央视主持人从政，目前最受关注的无疑是云南丽江副市长王志和新疆维吾尔自治区主席助理张政。就在媒体爆出王志挂职期届满而仕途尚不明朗的同时，张政已出任新疆阿勒泰地委副书记。据悉，张政被任命为新疆阿勒泰地委委员、副书记(厅级)，免去其自治区政府党组成员、主席助理职务。

张政出生于1966年，黑龙

江大庆人；在中央电视台任《新闻联播》、《中国报道》、《经济半小时》、《正大综艺》等栏目主持人；后任中国广播艺术团副团长、文化部中国演出管理中心副主任、主任；2008年10月挂职担任新疆维吾尔自治区主席助理至今。

张政曾是央视唯一拥有博士学位的主持人，目前还是青联界别的全国政协委员。

与张政挂职期满履新不同，王志未来的去向却显得扑朔迷离。2008年10月，王志挂职担任云南丽江副市长，任期一年，负责招商引资、审计、政策研究和法制工作，并协助分管文化、广播、电视。据报道，本应在去年10月结束任期的王志申请了延期留任，而留任的期限为半年，如今王志挂职丽江的期限已经接近了尾声。 中新



# 章子怡的 新团队 手段有点脏?

昨日，某周刊爆料《章子怡疑遭大腕“围剿”》W女士Z先生浮出水面，揭露“黑章”的幕后黑手。有网友称，此举

疑似是章子怡的全新团队所为，借以转移公众视线为章子怡赢得一线生机。而昨日，更有匿名邮件称“章子怡幕后黑手论”全文都是由章子怡的新东家所为。

这份匿名邮件透露，近日，某个正在争取上市的电影公司为了能与华谊PK，不惜花费半亿巨资试图挖章子怡和周迅。适逢章子怡惨遭“诈捐门”，于是，新东家专门雇佣了公关团队，在章的首肯下，一手炮制了所谓“大腕”围剿的“幕后黑手论”。他们

先爆出李冰冰是幕后“倒章”黑手，接下来又爆出所谓的W女士和Z先生。邮件还揭发说，该公关团队自己杜撰了文章，并通过公关手段令该周刊几乎是原文照登。该周刊总编昨日接受媒体采访时也承认此文并未认真核实，内容的真实性有待推敲。而此文上网不到一小时，专业“枪手”就发出“网友评论”直点W女士与Z先生之名，手段拙劣。

更恶劣的是，新的公关团队大肆谩骂章子怡的前经纪人纪灵灵，可怜的纪灵灵虽然应对危机公关能力有限，但多年来鞍前马后，勤恳地为章效力，在“诈捐门”风波中更是力图以身护主，替章子怡背下“诺而不捐”的黑锅。孰料章人情淡薄，根本不领情不说，还在炒鱿鱼后送上谩骂攻击。

快报记者 李谷

